

**ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ** 17/7/22

**ਗਰੇਟਰ ਮੁਹਾਲੀ ਏਰੀਆ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਅਥਾਰਟੀ**  
 ਪੁੱਛਾ ਭਵਨ, ਸੈਕਟਰ 62, ਐਸ.ਏ.ਐਸ ਨਗਰ

**ਜਨਤਕ ਸੂਚਨਾ**

ਪਲਾਟ ਨੰ: ਸੀ-71, ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ, ਫੇਜ਼-6, ਐਸ.ਏ.ਐਸ. ਨਗਰ ਦੇ ਅਲਾਟੀ ਸਤੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਤਲਵਾਰ ਪੁੱਤਰ ਐਚ.ਕੇ.ਐਲ. ਤਲਵਾਰ ਵੱਲੋਂ ਉਕਤ ਪਲਾਟ ਦੀ ਫੁਪਲੀਕੇਟ ਮਿਸਲ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਰਿਕਾਰਡ ਕੀਪਰ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਉਕਤ ਪਲਾਟ ਦੀ ਮਿਸਲ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿਚ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਪਲਾਟ ਨੰ: ਸੀ-71, ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ, ਫੇਜ਼-6, ਐਸ.ਏ.ਐਸ. ਨਗਰ ਦੀ ਫੁਪਲੀਕੇਟ ਮਿਸਲ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਅਲਾਟੀ ਵੱਲੋਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਹਨ।

ਪਲਾਟ ਨੰ: ਸੀ-71, ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ, ਫੇਜ਼-6, ਐਸ.ਏ.ਐਸ. ਨਗਰ ਦੇ ਅਲਾਟੀ ਵੱਲੋਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਪਲਾਟ ਦੀ ਫੁਪਲੀਕੇਟ ਮਿਸਲ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਮਲਾ ਵਿਚਾਰ ਅਧੀਨ ਹੈ। ਪਲਾਟ ਦੀ ਫੁਪਲੀਕੇਟ ਮਿਸਲ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਸ ਜਨਤਕ ਸੂਚਨਾ ਰਾਹੀਂ ਆਮ ਅਤੇ ਖਾਸ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜੇਕਰ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਕੋਈ ਇਤਰਾਜ਼ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਛਪਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 15 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਨਿਮਨਹਸਤਾਖਰ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਚ ਲਿਖਤੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਇਤਰਾਜ਼ਾਂ ਤੋਂ ਕੋਈ ਵਿਚਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਪਲਾਟ ਦੀ ਫੁਪਲੀਕੇਟ ਮਿਸਲ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਾਰਵਾਈ ਆਰੰਭ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

DPR/TP/32139 **ਮਿਲਖ ਅਫਸਰ (ਹਾਊਸਿੰਗ)**

**ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ** 18/8/22

**ਗਰੇਟਰ ਮੁਹਾਲੀ ਏਰੀਆ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਅਥਾਰਟੀ**  
 ਪੁੱਛਾ ਭਵਨ, ਸੈਕਟਰ 62, ਐਸ.ਏ.ਐਸ. ਨਗਰ

**ਜਨਤਕ ਸੂਚਨਾ**

ਪਲਾਟ ਨੰ: ਸੀ-71, ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ, ਫੇਜ਼-6 ਐਸ.ਏ.ਐਸ. ਨਗਰ ਦੇ ਅਲਾਟੀ ਸਤੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਤਲਵਾਰ ਪੁੱਤਰ ਐਚ.ਕੇ.ਐਲ. ਤਲਵਾਰ ਵੱਲੋਂ ਉਕਤ ਪਲਾਟ ਦੀ ਫੁਪਲੀਕੇਟ ਮਿਸਲ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਰਿਕਾਰਡ ਕੀਪਰ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਉਕਤ ਪਲਾਟ ਦੀ ਮਿਸਲ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿਚ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਪਲਾਟ ਨੰ: ਸੀ-71, ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ, ਫੇਜ਼-6, ਐਸ.ਏ.ਐਸ. ਨਗਰ ਦੀ ਫੁਪਲੀਕੇਟ ਮਿਸਲ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਅਲਾਟੀ ਵੱਲੋਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਹਨ।

ਪਲਾਟ ਨੰ: ਸੀ-71 ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ, ਫੇਜ਼-6 ਐਸ.ਏ.ਐਸ. ਨਗਰ ਦੇ ਅਲਾਟੀ ਵੱਲੋਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਪਲਾਟ ਦੀ ਫੁਪਲੀਕੇਟ ਮਿਸਲ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਮਲਾ ਵਿਚਾਰ-ਅਧੀਨ ਹੈ। ਪਲਾਟ ਦੀ ਫੁਪਲੀਕੇਟ ਮਿਸਲ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਸ ਜਨਤਕ ਸੂਚਨਾ ਰਾਹੀਂ ਆਮ ਅਤੇ ਖਾਸ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜੇਕਰ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਕੋਈ ਇਤਰਾਜ਼ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਛਪਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 15 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਨਿਮਨਹਸਤਾਖਰ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਚ ਲਿਖਤੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਇਤਰਾਜ਼ਾਂ 'ਤੇ ਕੋਈ ਵਿਚਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਪਲਾਟ ਦੀ ਫੁਪਲੀਕੇਟ ਮਿਸਲ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਾਰਵਾਈ ਆਰੰਭ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

DPR/NA/12/21815/2023/32139 **ਮਿਲਖ ਅਫਸਰ (ਹਾਊਸਿੰਗ)**